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Для отримання високих урожаїв сафлор необхідно висівати у рані строки, що 

часто призводить до виконання неповного комплексу передпосівної підготовки 

грунту. В результаті на посівах сафлору можуть залишитися як падолішні сходи 

сільськогосподарських культур, що вирощувались у попередньому сезоні, так і 

буряни характерні для конкретних полів. Це призводить до засміченості не лише 

посівів, а і зібраної зернової частини сафлору, що суттєво ускладнює її 

післязбиральну обробку, а особливо підготовку посівного матеріалу. Так, як основну 

частину технологічних ліній для післязбиральної обробки зернової частини урожаю 

сільськогосподарських культур і сафлору в тому числі, складають повітряно-

решетно-трієрні машини, то якість отриманої основної (очищеної) фракції багато в 

чому залежатиме від ефективності роботи повітряної, решітної і трієрної очисток 

машин [1]. 

Аналіз розмірних характеристик насіння сафлору, пшениці і гороху показав, 

що найефективніше за розмірами горох від сафлору можна відокремити на решетах 

з круглими отворами діаметром 5,0 мм, а насіння пшениці на решетах з 

прямокутними отворами шириною 3,0 мм. Крім того необхідно звернути увагу на 

особливу форму насіння сафлору яка з однієї сторони активізує самоорієнтацію і 

потрапляння насінин в отвори решіт як прямокутні, так і круглі, а з іншої – підвищує 

схильність до заклинювання в них, що призводить до забивання решіт. Тому для 

ефективної роботи решіт необхідно забезпечити надійну очистку отворів решіт. 

Експериментальними дослідженнями підтверджено, що решітні сепаратори з 

тихохідними коливальними решітними станами доцільно використовувати в якості 

машин для основної очистки насіннєвих сумішей сафлору при організації 

послідовної сепарації вихідного матеріалу на решетах з круглими отворами 

діаметром 5,0 мм і прямокутними - шириною 3,0 мм. 

Одночасно з очисткою вихідного матеріалу забезпечується сортування насіння 

сафлору. У сходову фракцію нижнього решета з криволінійними отворами 

виділяється найбільш вирівняне насіння з найвищими посівними показниками. 
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